

VÝZVA
na podávanie pripomienok
k plánu implementácie rovnocennosti vstupov pre veľkoobchodné
služby centrálneho prístupu poskytované v pevnom umiestnení
prostredníctvom NGA sietí

a
k plánu implementácie veľkoobchodného prístupu pre poskytovanie
alternatívneho multicastu

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor ekonomickej regulácie (ďalej len „úrad“) vydal dňa 07.03.2018 rozhodnutie číslo 64/OER/2018-435 o určení spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „spoločnosť ST, a.s.“) za významný podnik a uložení povinností na veľkoobchodnom trhu č. 3b) (ďalej len „SMP rozhodnutie na trhu č. 3b“) definovanom v Rozhodnutí Úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb zo dňa 09.02.2016, ktorým sa určuje zoznam relevantných trhov, ako veľkoobchodné služby centrálneho prístupu poskytované v pevnom umiestnení pre produkty určené na hromadný trh.

Úrad uložil spoločnosti ST, a.s., v SMP rozhodnutí na trhu č. 3b) vo výroku, v bode 2. v časti B. v bode VI. povinnosť zverejniť ako súčasť referenčnej ponuky plán implementácie rovnocennosti vstupov pre služby širokopásmového prístupu prostredníctvom prístupových sietí budúcej generácie – NGA, t. j. Next Generation Access Networks a vo výroku, v bode 2. v časti B. v bode VIII. povinnosť zverejniť ako súčasť referenčnej ponuky plán implementácie veľkoobchodného prístupu pre poskytovanie alternatívneho multicastu.

Úrad predkladá na verejné konzultácie s dotknutými osobami:

1. [plán implementácie rovnocennosti vstupov pre veľkoobchodný širokopásmový prístup prostredníctvom NGA sietí,](#)
2. [plán implementácie veľkoobchodného prístupu pre poskytovanie alternatívneho multicastu.](#)

Pripomienky k vyššie uvedeným dokumentom môžu dotknuté osoby predložiť do jedného mesiaca od zverejnenia tejto výzvy na podávanie pripomienok na konzultačnom mieste úradu, ktoré na účely konzultácií úrad zriadil na svojom webovom sídle, t. j. **do 21.1.2019**.

V Bratislave, dňa 21.11.2018.

Mgr. Ing. Ivan Martyák
riaditeľ odboru ekonomickej regulácie